

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118,42-200 Częstochowa
tel. i faks: 34/ 367-37-53

Częstochowa, dnia 7 września 2012 r.

Oznaczenie sprawy: W.Sz.S. DDZ/2411/P-8/070/2027 /12

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę ,worków na materace, worków na zwłoki oraz woreczków na cytostatyki dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych - tekst jednolity z 2010 r., Dz. U. 2010/113/759 ze zm., Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 2 , woreczków foliowych w kolorze żółtym, chroniących przed światłem wlewy z cytostatykami światłoczułymi?
Oznaczenie w kolorze żółtym jest zgodne z oznaczeniem kolorystycznym dla cytostatyków.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2 : Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 2:
- w pozycji nr 1 : woreczków foliowych o wymiarach 140 x 260 mm,
- w pozycji nr 2 : woreczków foliowych o wymiarach 160 x 300 mm,
- w pozycji nr 3 : woreczków foliowych o wymiarach 180 x 400 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Zatwierdził:

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
Kazimierz Pankiewicz